

«Невидимки» на дорогах

Дорогие авто, продуманные до мелочей и всевозможно украшенные, не редкость на улицах городов и скоростных дорогах. Чего в них только нет, и все – для комфорта водителя.

Но каждый водитель по своему вкусу и в силу возможностей, приобретая автомобиль, дополняет и совершенствует удобства в нем. Одним из таких стала тонировка стекол. Только в чем удобство?

Видимость в таком автомобиле ограничена явно, и каждый тонированный автомобиль – потенциальная угроза: затемнение стекол ежегодно увеличивает количество ДТП в разы. Статистика показывает: каждое восьмое ДТП совершается именно по причине чрезмерной тонировки стекол. Водитель просто не в состоянии оценить дорожную ситуацию вокруг своей машины.

Тонировку авто ГОСТ трактует недвусмысленно. Можно покрывать пленкой в допустимых пределах только заднее стекло и боковые двери. В противном случае эксплуатация авто запрещена. Согласно ГОСТу 5727-88, лобовое стекло должно пропускать 75% света, а боковые – 70%. Это означает, что затемнение лобового стекла может быть не больше 25%, боковых – 30%. При этом тонировка не должна быть зеркальной.

Если стекла автомобиля не соответствуют требованиям, то водитель вправе устранить нарушение на месте, сняв тонировочную пленку, либо заплатить штраф... всего 100 рублей.

Водителей «невидимок» постоянно волнует вопрос: может ли инспектор ГИБДД на дороге провести повторный технический осмотр и проверить тонировку? Это отнюдь не инструментальный контроль, а применение средств диагностирования, что не запрещено. Если стекло черное, то это и так видно, а чтобы решить, привлечь водителя к административной ответственности или нет, нужно с помощью прибора определить уровень светопропускаемости.

За пять месяцев 2009 года в Лесном составлено около 416 протоколов за нарушения в тонировке стекол.

И. ЖУЖГОВА, ст. инспектор ГИБДД по пропаганде, лейтенант милиции.

Благодаря пожарной сигнализации

Тысячи граждан ежегодно становятся жертвами огня. Материальный ущерб, наносимый пожарами, возрастает. Порой причину пожара считают случайностью. Почему же часты пожары? А все потому, что главным врагом человека остается не огонь, а людская небрежность.

Так, 15 июня в 00 часов 29 минут сработала пожарная сигнализация в жилом доме по ул. Чапаева, 6 (бывшее общежитие «Орбита»). Происходило горение дивана и напольного покрытия на общей кухне жилого блока 8,5 этажа. Пожар был потушен до прибытия пожарных подразделений. Предположительной причиной пожара послужило неосторожное обращение с огнем неустановленного лица. И только благодаря сработавшему

автоматической пожарной сигнализации пожар не получил большого развития и площадь возгорания составила всего 3 кв. метра.

Помните, что при обнаружении пожара вы должны сообщить в пожарную охрану по телефону «01» или с мобильного – в зависимости от, к какому оператору вы подключены: «Мотив» – 901, «Билайн» – 001, «Мегафон» – 010, МТС – 0101.

Это важно! Въезжая в квартиру, каждый квартиросъемщик берет на себя обязательство соблюдать правила пожарной безопасности!

С. ШИЛО, инспектор ОГН СУ ФПС №6 МЧС России, старший лейтенант внутренней службы.

Век назад молодёжь так не пила...

В сентябре пройдет второй областной День трезвости

Заместитель председателя правительства Свердловской области по социальной политике Владимир Власов провел заседание оргкомитета по подготовке областного Дня трезвости. В совещании приняли участие представители областных министерств и ведомств, муниципалитетов, профсоюзов и общественных организаций.

Первые областной День трезвости уральцы отмечали в сентябре прошлого года. Его организаторами выступили общественно-государственное движение «Полечительство о народной трезвости», Екатеринбургская епархия и ряд областных министерств. День трезвости стал настоящим семейным праздником здорового образа жизни: в различных акциях, конференциях и шествиях приняли участие свыше 230 тысяч свердловчан.

Ныне День трезвости планируется провести 12 сентября. Организаторы рассчитывают в этот раз привлечь к участию в нем не только жителей Свердловской области, общественные организации, медицинские и образовательные учреждения, но и предприятия розничной торговли, в которых продаются спиртные напитки. На время акции планируется ограничить продажу спиртного, если не полностью, то хотя бы по времени.

В ходе совещания духовник екатеринбургского православного общества «Трезвение» священник Игорь Бачинин отметил, что, согласно статистике и историческим данным, в России начала XX века 95% юношей и девушек не употребляли спиртное, а в начале XXI-го 53% молодых людей ежедневно прикладываются к бутылке. За последние 10 лет резко снизился возраст приобщения к алкоголю – с 16 до 13 лет. По данным общероссийского опроса молодежи, алкогольные напитки потребляют 68% подростков.

В связи с этим необходимо уделять особое внимание проблеме распространения алкоголизма среди молодежи, усилить контроль за соблюдением закона, ограничивающего продажу спиртных напитков несовершеннолетним, а также проработать правовые основы для ограничения времени продажи алкоголя.



Темой для обсуждения также стали проблемы пивного алкоголизма, распространения суррогатного алкоголя и основные мероприятия, которые пройдут в рамках второго областного Дня трезвости. К примеру, предложено организовать работу «горячих линий» и телефонов доверия, по которым любой желающий сможет анонимно получить консультацию или сообщить о фактах незаконной торговли. Предполагается, что в День трезвости в области будут работать несколько пунктов, где можно будет получить помощь или консультацию профессионального нарколога.

Анастасия СЕРГЕЕВА, Лесной – Екатеринбург. Рисунок С. СПАСКОГО.

Изъято 2 грамма героина

Она мечтала работать в милиции с самого детства. И ее мечта сбылась: в 2002 году Татьяна Леонидовна БРАГИНА – сегодняшняя капитан милиции старшей дознаватель отделения дознания ОВД по Нижнетуринскому ГО – пришла работать в органы.

Служивцы характеризуют ее как грамотного специалиста, преданного работе и как надежного товарища – на нее смело можно положиться. Совсем недавно она в течение одного дня раскрыла преступление, связанное с перевозкой наркотиков.

А дело было так... 14 мая в обеденное время в ОВД поступило сообщение от анонима, что на территории Нижней Туры в автомобиле марки ВАЗ-2109 граждане перевозят наркотическое средство. Сотрудники ГАИ получили ориентировки на автомобиль и остановили его. Оказалось, что в машине едут беременная женщина и двое мужчин.

Милиционеры доставили задержанных в отделение ОВД и передали для разбирательства в ОБПР и АЗ, где сотрудник милиции попросил их добровольно отдать запрещенные препараты, если такие имеются.

На что те ответили: не имеют. После чего беременную женщину отвели в служебный кабинет старшего дознавателя Брагиной для проведения личного досмотра.

Неоднократно дознаватель предлагала выдать наркотики добровольно, но женщина отрицала, что у нее что-то есть. Стало ясно, что если наркотики и есть, добровольно расстаться с ними задержанные не желают: приобретение, хранение и перевозка дурманящей дряни – это же статья!

Татьяна Леонидовна в присутствии понятых провела досмотр личных вещей беременной женщины. В ходе обыска у будущей мамы был найден и изъят порошок – 2,12 грамма героина (более 0,5 грамма героина считается крупным размером – авт.).

Женщина пояснила, что наркотик принадлежит ей, и перевозила она его для себя. Уже позже, осознав всю серьезность сложившейся ситуации, девушка рассказала, что наркотик ей передал сожитель в момент, когда машину остановили сотрудники ДПС. Возможно



Т. Брагина.

молодой человек рассчитывал на то, что интересное положение его спутницы усыпит бдительность представителей правоохранительных органов, но ошибался.

Далее выяснилось, что влюбленная пара проживает в поселке Елкино. Сейчас оба находятся под подпиской о невыезде, оба ранее не судимы, не привлекались. Женщина плюс ко всему дважды мать.

Отделением дознания было возбуждено уголовное дело против женщины по факту незаконного приобретения, хранения и перевозки наркотиков, а также против ее возлюбленного – по факту передачи вышеупомянутого наркотического средства.

По информации отделения дознания, г. Нижняя Тура. Фото из архива отделения.

Всем АВТО-Мобильным!

12 июля в 11 часов в Лесном состоится конкурс среди АВТО-Мобильных семейных пар и тех, кто только планирует стать семьей. ГИБДД г. Лесного приглашает азартных, нескупных и тех, кто молод душой, принять участие в конкурсе АВТО-Мобильная семья. Всем желающим необходимо повторить Правила дорожного движения (1 этап), быть уверенным в мастерстве вождения (2 этап), запросто поменять колесо (3 этап) и творчески подойти к 4 этапу. Участие детей приветствуется.

Главный приз конкурса – 100 литров бензина!

ГИБДД г. Лесного принимает заявки по тел. 3-38-63.

ТРЕВОЖНАЯ ХРОНИКА

г. Лесной

3-80-03 – круглосуточный «телефон доверия» ОВД.

За период с 15 по 21 июня зарегистрировано 9 сообщений о кражах, 1 – о грабеже, 25 – о телесных повреждениях различной степени тяжести.

В ОВД доставлены 34 человека, из них 11 – за появление в общественном месте в состоянии опьянения, 7 – за мелкое хищение, 6 человек содержались в медицинском вытрезвителе.

18 июня с заявлением обратилась женщина. В дневное время она оставила сумку, в которой находился кошелек с деньгами в размере 20000 рублей, в рабочем кабинете в одном из образовательных учреждений города. Выйдя из кабинета, дверь не закрыла, а вернувшись, кошелек не обнаружила. Материал находится в проверке в отделении дознания.

20 июня от жителей города поступило сообщение о том, что у обелиска Победы неизвестные подростки подожгли венки. В ходе оперативно-разыскных мероприятий, а также с помощью средств видеонаблюдения правонарушители установлены и задержаны сотрудниками милиции. Ими оказались двое школьников, у одного из которых была зажигалка, посредством которой он и поджег венки. Материал находится в проверке в отделении дознания.

Материал находится в проверке в отделе по делам несовершеннолетних. Подорок будет поставлен на профилактический учет в ОПДН, а его родители привлечены к административной ответственности по ст. 5.35 Кодекса об административных правонарушениях РФ «Неисполнение родителями обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних».

21 июня в дневное время в дежурную часть ОВД поступило сообщение от жильцов одного из домов по ул. Ленина. Прибывшие на место сотрудники патрульно-постовой службы милиции задержали троих несовершеннолетних, которые распяли краску из баллончика на детский игровой комплекс возле дома по ул. Ленина. Объяснить свое поведение они не смогли, однако поясняют, что знали о наказании, предусмотренном за данное правонарушение.

22 июня с заявлением обратился гражданин. В 5 ч. утра он обнаружил, что в принадлежащем ему автомобиле разбито боковое стекло, и из салона похищены ящик с инструментом и другое имущество. Ущерб оценивает в 4000 рублей. Лицо, совершившее хищение, установлено. Материал находится в проверке в отделении дознания.

На прошлой неделе, в ночь с 12 на 13 июня, между 2 и 3 подъездом дома по ул. Ленина, 68 произошел конфликт между двумя мужчинами, в результате которого один из участников драки от полученных телесных повреждений скончался в больнице. По данному происшествию сообщаем, что в ходе оперативно-разыскных мероприятий лицо, причинившее телесные повреждения мужчине, который скончался, установлено: им оказался молодой человек, 1991 года рождения. По данному факту возбуждено уголовное дело. В настоящее время ведется следствие.

зультате которого один из участников драки от полученных телесных повреждений скончался в больнице. По данному происшествию сообщаем, что в ходе оперативно-разыскных мероприятий лицо, причинившее телесные повреждения мужчине, который скончался, установлено: им оказался молодой человек, 1991 года рождения. По данному факту возбуждено уголовное дело. В настоящее время ведется следствие.

Е. БЕЛОВА, инспектор по связям со СМИ, старший лейтенант милиции.

служба 01

3-74-01 – «телефон доверия» (круглосуточно).

С 15 по 22 июня на территории города Лесного пожарные подразделения выезжали: 6 раз – на срабатывание автоматической пожарной сигнализации, 9 раз – по ложным вызовам, 1 раз – на возгорание, 1 раз – на тушение пожара.

15 июня около восьми часов утра в пожарную охрану поступило сообщение о горении бани в коллективном саду №22 в районе Карьера. Причиной пожара стало неправильное устройство печи и дымохода. Площадь пожара составила 6 кв. метров, ущерб – 5000 рублей, спасено имущества на 50000 рублей.

ОГН СУ ФПС №6 МЧС России.

ГИБДД о ДТП

г. ЛЕСНОЙ

За период с 12 по 19 июня выявлено 436 нарушений ПДД. Задержан в состоянии алкогольного опьянения – 21 человек; за превышение скорости движения – 178 человек. Привлечены к ответственности за стоянку на газонах – 16 человек, за неуплаченный штраф – 9 человек.

Анализ ДТП прошедшей недели показал: характерными нарушениями, повлекшими дорожно-транспортные происшествия, являются пренебрежение мерами безопасности при движении задним ходом (48%), непредоставление преимущества в движении (23%), несоответствие выбранной скорости движения конкретным обстоятельствам и условиям (8%).

За данный период произошло 14 ДТП с причинением материального ущерба.

13 июня в 15 часов 50 минут при выезде из жилой зоны по адресу: ул. Белинского, 35 водитель не уступил дорогу транспортному средству, двигавшемуся по пересечаемой дороге, и совершил с ним столкновение.

14 июня в 17 часов 15 минут на улице Ленина в районе дома 86, водитель, управляя автомобилем «Ниссан», не справился с управлением и совершил наезд на стену здания магазина.

15 июня в 11 часов 30 минут на улице Фрунзе в районе центральной «Шевроле», паркуя свой автомобиль на неохороняемой стоянке, перепутал педали тормоза и газа, в результате чего совершил наезд на ограждение.

18 июня в 15 часов 25 минут на перекрестке улиц К.Маркса-Белинского водитель автомобиля ВАЗ-2112 при повороте налево не уступил дорогу встречному автомобилю ВАЗ-2106 и допустил с ним столкновение.

19 июня в 21 час 30 минут на перекрестке улиц К.Маркса-Белинского водитель автомобиля «Тойота» при повороте налево не уступил дорогу движущемуся во встречном направлении прямо автомобилю «Ниссан» и допустил с ним столкновение.

И. ЖУЖГОВА, ст. госинспектор ГИБДД по пропаганде, лейтенант милиции.